



2025年3月3日

各位

会 社 名 株式会社カナミックネットワーク 代表者名 代表取締役社長 山本 拓真 (コード番号:3939 東証プライム市場)

カナミックネットワーク、北海道営業所を開設 地域に密着した営業体制構築を目指す

株式会社カナミックネットワーク(本社 東京都渋谷区、代表取締役社長 山本拓真、以下「当社」)は、業容拡大に伴い新たに北海道営業所を開設し、2025年3月3日より営業を開始します。

■北海道営業所概要

名 称: 北海道営業所 所 在 地: 〒060-0031

北海道札幌市中央区北一条東2丁目5-2 札幌泉第1ビル3階

電話番号: 050-1724-1691





↑北海道営業所開所式:テープカットの様子 ←北海道営業所外観

東京営業所、大阪営業所、福岡営業所、名古屋営業所、広島営業所、沖縄営業所に続く北海道 営業所の開設により、当社は全国7か所に営業所を展開することとなりました。

営業所を新設することで、地域に、より密着した営業体制を構築し、自治体、介護事業所など 既存のお客様へのサポートの一層の充実と関係強化を図るとともに、当社のサービスの普及拡 大に取り組んでまいります。

以上

本件に関するお問い合わせ先

株式会社カナミックネットワーク 管理部

所在地 〒150-6031 東京都渋谷区恵比寿 4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー31 階

TEL 03-5798-3955

FAX 03-5798-3951